



Хотим поделиться радостной новостью: наша команда, участвовавшая в городском конкурсе «Юные интеллектуалы» (об этом событии мы рассказывали ранее), заняла 2 место!!!

Конкурс между командами ДОУ проводился одновременно в разных районах города, работы были отправлены в единую комиссию. Мы с нетерпением ждали результаты. Хочется отметить замечательного ПЕДАГОГА Макарову Нину Григорьевну, воспитанники которой, участвуют в разноплановых городских конкурсах, показывая высокие результаты!!! Уважаемая Нина Григорьевна, спасибо вам за наше будущее!!!

Успехов вам, творческих побед, талантливых детей!

